

blábamos en tiempos de la Dictadura del General Primo de Rivera, con una gran libertad contra la misma. Yo no puedo substraerme a cierta presión moral que el ambiente público me crea y no me siento con la libertad que entonces tenía para hablar de temas políticos.

Yo he sido derrotado en las elecciones y por eso hablo de un tema económico y financiero. Algo de osadía representa esto de hablar de cosas de hacienda en esta Academia, con vuestro Presidente Calvo Sotelo, que es una autoridad en esta materia; pero es que yo tengo miedo a hablar de temas políticos; yo me considero desautorizado para hablar de temas políticos.